

Datum: 8. 6. 2021
Številka: 900-10/2021/2

ZAPISNIK 5. REDNE SEJE SVETA STARŠEV

8. 6. 2021 ob 18.00 uri

Seja je potekala v večnamenskem prostoru OŠ Srečka Kosovela Sežana ob upoštevanju ukrepov NIJZ.

Prisotnost je vodena na seznamu prisotnosti s podpisi udeleženi.

Prisotni predstavniki oddelčnih skupnosti	1.A – Nataša Sever Božeglav, 1.B – Janja Kodrič, 1.C – Polona Rožman, 1.D – Sergej Iskra, 2.A – Gregor Bratož, 3.B – Jana Žnidaršič, 3.C – Taja Tavčar, 3.D – Helena Bizjak, 3.E – Anja Tisel Zadnik, 4.A – Saša Kovačič, 4.B – Loredana Vidmar, 4.C – Nevenka Žiberna Remic, 4.D – Anel Ibrišimović, 5.D – Katja Dekleva Sila, 6.A – Dejan Zupančič, 6.C – Renata Gerželj, 6.D – Jana Mahnič Šterling, 7.B – Robert Rebec, 7.C – Rudolf Pečar, 7.D – Jernej Drogenik, 8.C – Davorin Kočevar, 8.D – Debora Mezgec, 9.A – Liljana Šuber, 9.C – Martina Kampuš, 9.D – Sonja Ščuka,
Opravičeno odsotni	2.B – Marjeta Bratož, 2.C – Sašo Bole, 5.A – Živa Strnad, 5.B – Andrea Marsetič, 5.C – Tina Gregorčič Čigon, 8.B – Nuša Pilič, 9.B – Vanessa Mezgec, 1.L, 2.L Andrej Muha, 3.L, 4.L Erika Škibin.
Odsotni	3.A – Renata Dolenc, 6.B – Maja Mljač, 7.A – Mojca Šetina, 7.E – Barbara Zorč Ozbič, 8.A – Slavica Čok.

Sejo je sklical Sergej Iskra, predsednik Sveta staršev. Zapisnik je pisala Brigita Grmek Pirjevec.

Predsednik je pozdravil prisotne ter ugotovil, da je prisotnih 25 predstavnikov od 39. Seja je bila sklepčna. Predsednik je povedal, da je pripravil vabilo in predlog dnevnega reda, ki sta bila vabljenim poslana v roku. Na predlog dnevnega reda ni bilo predlogov za razširitev ali sprememb.

Seznam prisotnosti se hrani kot priloga temu zapisniku. Na delu seje je bil prisoten tudi g. Emanuel Martini, kot kandidat na volitvah predstavnikov staršev v svet šole.

Predlagani dnevni red:

1. Poročilo volilne komisije
2. Podaja predlogov kandidatur
3. Volitve predstavnikov staršev v svet šole
4. Razno

Predsednik je predal izvajanje vseh opravil v zvezi z volitvami volilni komisiji v sestavi Gregor Bratož, Saša Kovačič in Janja Kodrič. Sašo Bole se je kot član volilne komisije opravičil, zato ga je nadomestila Janja Kodrič, kot je bilo predvideno s sklepom v okviru 4. redne seje Sveta staršev z dne 13. 5. 2021.

K točki 1)

Poročilo volilne komisije

Volilna komisija je 3. 6. 2021 v prostorih OŠ Sežana v tajništvu zavoda prejela prispele kandidature za volitve predstavnikov staršev v svet zavoda OŠ Srečka Kosovela Sežana. Priporočeno po pošti so prispele štiri kandidature, prva dne 18. 5. 2021, druga 25. 5. 2021, ter tretja in četrta dne 26. 5. 2021. Člani volilne komisije so podpisali potrdilo o prejemu kandidatur, ki se hrani v arhivu šole.

Volilna komisija je prispele poštno pošiljke odprla. Ugotovljeno je bilo, da so prispele štiri popolne vloge, in sicer po vrstnem redu: vloga in soglasje Nevenke Žiberna Remic, Rudolfa Pečarja, Sergeja Iskre in Emanuela Martinija. V zvezi z odpiranjem vlog je volilna komisija sestavila zapisnik, ki se hrani v arhivu šole.

K točki 2)

Podaja predlogov kandidatur

Volilna komisija je vsem štirim kandidatom ponudila, da se lahko predstavijo. Vsi štirje kandidati so namenjeni čas izkoristili in podali kratko predstavitev. Za umestitev na glasovnico so morali kandidati, skladno z določili 25. čl. Poslovnika, pridobiti predlog vsaj enega predstavnika sveta staršev. Vsi štirje kandidati so prejeli več predlogov predstavnikov sveta staršev, s čimer so bili izpolnjeni pogoji za umestitev kandidatov na glasovnico.

K točki 3)

Volitve predstavnikov staršev v svet šole

Volilna komisija je pozvala predstavnike k oddaji volilnih glasov. Volivcem so bila obrazložena pravila volitev, in sicer, da se voli za največ tri kandidate ter v katerem primeru je glasovnica neveljavna. Vsak volivec je prevzel glasovnico ter se podpisal v volilni imenik. Volivci so glas oddali na zato namenjeni mizi, kjer je bila zagotovljena tajnost glasovanja. Glasovnice so se oddale v volilno skrinjico. Volitev se je udeležilo 25 predstavnikov. Na glasovnicah so bili po abecednem vrstnem redu priimkov navedeni kandidati. Vse oddane glasovnice so bile veljavne. Po oddanih glasovih je volilna komisija preštela glasove. Ugotovljeno je bilo, da je Sergej Iskra prejel 24 glasov, Emanuel Martini 8 glasov, Rudolf Pečar 17 glasov ter Nevenka Žiberna Remic 22 glasov. Volilna komisija je o poteku volitev sestavila zapisnik, ki se skupaj z glasovnicami hrani v arhivu šole.

Emanuel Martini je na tej točki zapustil sejo in se zahvalil prisotnim za izkazano podporo.

UGOTOVITVENI SKLEP:

Svet staršev je na podlagi ugotovitev volilne komisije sprejel sklep, da so izvoljeni predstavniki staršev v svet šole Sergej Iskra, Nevenka Žiberna Remic in Rudolf Pečar.

Za sklep je glasovalo 25 predstavnikov, proti ni bil nihče, vzdržan ni bil nihče.

K točki 4)

Razno

Svet staršev je v okviru točke razno razpravljal o volitvah predstavnikov v naslednjem šolskem letu ter o komunikaciji predstavnikov s starši. Sklenjeno je bilo, da se pripravi kratki opomnik o volitvah predstavnika razreda, ki bi ga posredovali ravnateljici. Opomnik bi lahko služil kot pripomoček razrednikom pri izvedbi volitev na prvem roditeljskem sestanku.

Prav tako je razprava potekala glede pridobitve kontaktov staršev. Ponovno je bilo izpostavljeno, da je nekatere kontakte težko pridobiti. Sklenjeno je bilo, da se predstavnik po svojih najboljših močeh potruди pridobiti kontakte, bodisi sam ali s pomočjo razrednika. V kolikor se starši ne bodo odzvali, se smatra, da svojega kontakta ne želijo oddati in o dogajanju sveta staršev ne bodo obveščeni.

Predstavnik sveta staršev je opomnil, da je potrebno po izvedenih volitvah o rezultatu obvestiti vodstvo šole ter omenil, da se v.d. ravnateljici najkasneje 31.8.2021 izteče mandat.

Predsednik sveta staršev se je predstavnikom zahvalil za sodelovanje in konstruktivno delo tekom celotnega šolskega leta.

Seja je bila zaključena ob 19.00 uri.

Zapisnik je pisala Brigita Grmek Pirjevec.



Predsednik sveta staršev
mag. Sergej Iskra

